





12- Le chondrosarcome estune:
A- Lésion limitée non destructive

B- Lésion destructive
C- Lésion caractérisée par des nodules riches en chondrocytes atypiques
D- wmmmwmmmumm

atypiques
E- Aucune réponse n'est juste.

13- La conservation de la fonction mmmmmmmms.

Parmi Ia liste suivante cochez les propositions justes :
A- mmummﬁumahm
B- mmwmmmmmnhmm
C- mmarmmwm

D- mmarmmnmmuhm
E- mm&rmmmmuhmsmhe

14- Une métastase tardive est :
mmﬂmuwm

A-

=8 mmﬂmmmmthm
C- uneménshsedémuvaﬂalnmtdumuc
D- mmmimdnmmmmm
memémemimquudemw

E-

wmnmmmmm&umme:
A- Les cellules sont polyédriques

B- Les cellules sont arrondies

C- mr«wmmwummmummm
D- ermﬁunmmm”damm

E- Elles s’organisent en structures glandulaires

16- Le cancer insitu est:

A- Une lésion précancéreuse
B- Une lésion cancéreuse

C- Une lésion qui s’observe dans tout type de tissu
@ mmwfmmmmmmumm
E- mmw#muummmwm

17- Parmi ces facteurs quels sont les agents cardnogénes promoteurs :

A- Tabac
8- Radiations
(C-Hormones
D- Virus

E- Alimentation
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